

## 唱好“双城记” 共建“经济圈”

## 川渝启动第二批成渝地区双城经济圈产业合作示范园区创建申报工作

近日，记者从重庆市经信委了解到，即日起，重庆市经信委、四川省经信厅联合启动第二批产业合作示范园区创建申报，10月15日前，产业园区合作共建双方可分别向两地经信部门提出申报。

自2020年5月川渝两地全面启动成渝地区双城经济圈产业合作示范园区创建以来，产业园区合作共建成

为川渝两地推进制造业协同发展的重要举措。截至目前，包括重庆荣昌高新区与四川隆昌经开区、重庆两江新区鱼复工业园与四川宜宾三江新区等首批川渝两地20个产业园区进行“两两结对”，聚焦电子信息、汽车、装备制造等重点产业集群进行协同建设并取得成效。

“此次第二批两地产业合作示范

园区启动申报，将延续这一好做法。”重庆市经信委相关负责人介绍，第二批示范园区创建范围主要聚焦协同建设电子信息及软件、新能源汽车及零部件、装备制造、消费品、材料、生物医药等产业集群，将由两地符合创建条件的产业园区，结合资源禀赋、产业基础、交通区位、合作成效等条件，按照功能共建型、产业共建型、产业配套

型、资源开发型、飞地经济型等方式申报创建产业合作示范园区。

届时，在合规园区提出申报并经过所在地经信部门初审上报后，川渝两地经信部门将适时组织相关行业、领域专家对创建项目进行审查及评审，并适时对符合创建条件的示范园区予以批准授牌。

据重庆日报

## 贵州省安全生产电视电话会议召开

□本报记者 吴文俊

9月25日，贵州省安全生产电视电话会议在贵阳召开。贵州省委副书记、省长李炳军主持会议并讲话。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神，认真落实全国安全生产电视电话会议部署要求，始终坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，深刻汲取教训、深刻检视不足，严而又严、紧而又紧抓好安全生产各项工作，坚决遏制重特大事故发生，牢牢守住安全底线，确保人民群众生命财产安全，确保社会大局和谐稳定，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

贵州省委副书记、省长李炳军讲话。省政协主席刘晓凯，省委常委，省人大常委会、省政府、省政协有关负责同志，省法院院长、省检察院检察长参加。

会议指出，全省各地区各部门要树牢人民至上、生命至上理念，从政治高度深刻认识把握做好安全生产工作的极端重要性，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”主线，把以人民为中心的发展思想贯穿安全生产各项工作各环节，以对人民极端负责的精神抓好安全生产，切实维护人民群众生命财产安全，以实际行动和实际效果衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。

会议强调，要以铁腕行动抓好安全生产，抓实抓牢安全生产重点环节，确保风险隐患排查真正见底、隐患整治真正彻底、监管执法真正从严、应急准备真正到位，坚决遏制重特大事故发生。要以高效有力的组织统筹推进好安全生产，切实增强统筹协调能力和基层治理能力、依法依规办事能力，深化源头治理、系统治理和综合治理，着力提升本质安全水平。要统筹抓好安全稳定各领域工作，以更实举措坚决做到“八个严防”。

会议强调，要切实扛起安全生产重大政治责任，坚决守住不发生重特大事故的底线。要深入开展重大安全风险隐患排查，层层压实属地、部门和企业责任，以极端负责的精神，紧盯交通、煤矿、建筑施工、燃气、自建房等重点领域和人员密集场所，切实摸清重大风险隐患，逐一制定措施，落实包保责任。要严格落实重大风险隐患排查整改，确保整改到位。要把安全要求贯穿疫情防控各环节，确保防疫安全。

会议要求，要压紧压实安全生产责任，坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责，各级领导干部特别是党政主要负责同志要“时时放心不下”的责任感，时刻绷紧安全生产这根弦，始终知责于心、担责于身、履责于行，深入一线、靠前指挥，真正做到守土有责、守土有方、守土有效。要层层传导压力，进一步把安全生产任务分解到人、责任落实到岗，把各项工作抓实抓细抓到位，坚决杜绝形式主义、官僚主义，以最严厉的督查问责倒逼安全责任落实。

会上，贵州省委办通报了今年以来全省安全生产情况，省有关部门和贵阳市作了发言。会议以视频会议形式开至各市(州)、县(市、区)。

总里程 270.31 公里 总投资估算 673.44 亿元  
四川 5 市启动川渝界三个高速公路项目投资人打捆招标

□本报记者 赵蝶

近日，由内江市人民政府、成都市人民政府、资阳市人民政府、遂宁市人民政府、达州市人民政府作为项目实施的责任主体，内江市人民政府牵头组织开展，G85G76重庆(川渝界)至成都高速公路扩容工程、遂宁至重庆高速公路(四川境)扩容工程、大竹至垫江高速公路(四川境)三个项目投资人打捆招标工作正式启动。

据悉，本次招标为G85G76重庆(川渝界)至成都高速公路扩容工程、遂宁至重庆高速公路(四川境)扩容工程、大竹至垫江高速公路(四川境)项目投资人打捆招标，三个项目总里程约为270.31公里，总投资估算约为673.44亿元。投标人须同时对三个项

目投标，三个打捆项目均采用“建设一运营一移交”(BOT)方式建设。

G85G76重庆(川渝界)至成都高速公路扩容工程。本次扩容项目起于川渝界桑家坡，途经隆昌、内江、资中、资阳、简阳等市县，止于成都市龙泉驿区高洞附近，接成都市东西轴线。隆昌支线起于成渝高速公路隆昌枢纽，经石碾镇西侧至界市镇包家山村与主线相接。总投资约为497.75亿元。项目建设里程共189.81公里(其中：主线约178.87公里，隆昌支线10.94公里)，包括：成渝高速4改8(33.02公里)、内江绕城4改8(9.51公里)共42.53公里，新建147.28公里。项目分段采用不同技术标准，其中起点桑家

坡至田家枢纽段：新建段，采用设计速度100公里/小时、路基宽度41.5米、双向8车道高速公路技术标准；双才枢纽至界牌枢纽段：新建段，采用设计速度120公里/小时、路基宽度42.0米、双向8车道高速公路技术标准。建设预期3.5年。

遂宁至重庆高速公路(四川境)扩容工程。项目推荐方案起于成渝高速桂花互通，与成渝高速、遂回高速形成十字枢纽互通，路线沿遂渝高速扩容，经船山区、经开区、高新区、安居区，止于川渝省界的书房坝处，与遂渝高速扩容重庆段相接。总投资约为85.31亿元。遂渝高速扩容项目路线全长46.4公里，利用遂渝高速

36.6公里、遂回高速9.8公里进行改扩建。项目采用设计速度100公里/小时、路基宽度41.0米、双向八车道高速公路标准，沥青混凝土路面。建设预期3年。

大竹至垫江高速公路(四川境)。全线位于四川省达州市大竹县境内，起点位于大竹县牌坊乡，与建成的包茂高速相接，经高穴镇、董家镇，穿明月山至重庆境，止于明月山隧道四川与重庆交界处。推荐方案路线主线全长34.1公里，估算总金额90.38亿元。项目采用设计速度100公里/小时、路基宽度33.5米、双向六车道高速公路标准，沥青混凝土路面。建设预期4年。

红旗飘飘  
喜迎国庆

9月26日，重庆市沙坪坝区凤天大道挂起了一面面鲜艳的五星红旗，喜迎国庆。随着国庆节临近，重庆街头、旅游景区等纷纷悬挂起五星红旗，营造出热烈喜庆的节日氛围。

特约记者 孙凯芳 摄

织密源头治理“防护网” 绷紧依法治理“高压线”  
四川省有效推动农民工工资支付保障制度落地见效

本报讯(记者 赵蝶)保障农民工劳动报酬权益，事关群众切身利益，事关社会和谐稳定。日前，四川省人力资源和社会保障厅印发《关于做好高温天气下劳动者权益维护工作的通知》，做好高温天气下劳动者权益维护工作。成都市结合根治欠薪常态化走访核查、“暑期工”市场乱象专项整治、清理整顿人力资源市场“黄牛党”现象开展集中检查和法律法规宣讲。巴中市将夏季行动与劳动保障专项整治、清理整顿人力资源市场“黄牛党”现象开展集中检查和法律法规宣讲。眉山市对根治欠薪专项行动中存在的欠薪问题或隐患的县(区)项目实行“提级约谈”“日通报、周通报”制度。德阳市采取分片包干方式对辖区进行督

促指导，限期整改。自贡市开展根治欠薪“回头看”工作，对近年已查办、督办结案的重大欠薪案件进行了复查复核，确保被拖欠工资发放到每个农民工手中，做到案结事了。

据悉，为有效应对新冠肺炎疫情和经济下行压力加大带来的不利影响，四川省根治拖欠农民工工资工作领导小组决定，从9月26日至11月26日，在全省集中开展为期两个月的根治欠薪“飓风”行动。此次行动一是开展大排查，摸清欠薪风险隐患；二是实行快处置，解决欠薪突出问题；三是开展大督导，推动治欠措施落地；四是抓好大整改，巩固根治欠薪工作成果。

欠农民工工资工作先进集体”称号，授予高一凯等100名同志“四川省根治拖欠农民工工资工作先进个人”称号。这是四川省首次表彰根治拖欠农民工工资工作先进集体和先进个人。

据悉，此次评选出的先进集体和先进个人来自全省各级人力资源社会保障、住房城乡建设、交通运输、水利、公安、司法、财政、法院、检察、信访、国有资产管理部门和主流媒体单位，具有广泛的代表性和典型性。先进集体为在推动本地区根治欠薪工作中发挥重要作用且成效显著、贡献突出的模范单位；先进个人来自根治欠薪工作一线，且事迹突出、得到群众特别是农民工认可的工作人员。他们在工作岗位上坚定贯彻党中央、国务院和省委、省政府的决策部署，坚决扛起保障农民工劳动报酬权益的重大政治责任，负重拼搏、砥砺前行，勇于创新，甘于奉献，推动全省根治欠薪工作不断取得了新成效。下一步，四川省根治欠薪战线将以先进集体和先进个人为榜样，用心用情做好根治拖欠农民工工资工作。

## 相关新闻

四川首次表彰根治拖欠农民工工资工作先进集体和先进个人

近日，四川省农民工工作领导小组决定，授予成都市成华区人力资源和社会保障局等50个单位“四川省根治拖

## 遗失公告

本农场不慎将石棉县富有家庭农场公章一枚(编号:5118245003982)遗失,特公告声明作废。

石棉县富有家庭农场  
2022年9月11日

## 遗失公告

本租赁部不慎将石棉县小燕子机械租赁部公章一枚(编号:5118245027397)遗失,特公告声明作废。

石棉县小燕子机械租赁部  
2022年9月25日

## 遗失公告

绵竹市汉旺镇韩兴餐饮店食品经营许可证副本(编号:JY25106830056141)不慎遗失,特公告声明作废。

绵竹市汉旺镇韩兴餐饮店  
2022年9月26日

## 减资公告

经四川省金供汇通贸易有限公司(注册号91510105MA6B23445T)股东会决定:四川省金供汇通贸易有限公司注册资本由人民币800万元减少至300万元。请各债权债务自本公告登报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其没有提出要求。

四川省金供汇通贸易有限公司  
2022年9月27日

## 注销公告

武胜县阳光文化艺术学校拟注销清算,请与我校有债权债务关系的单位及个人在本公告登报之日起30日内与我校联系,逾期按相关规定处理。特此公告。

联系人:张海丽 13882615913  
武胜县阳光文化艺术学校  
2022年9月27日

— 广告 —



中国修文  
XIUWEN CHINA  
从心开始的地方